
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月２８日（水）に、「６年生を送る会」を実施しました。前日の 27 日（火）はリハーサ

ルの様子を、授業参観として保護者の皆さんにも見ていただくことができました。 

５年生の司会進行の下、各学年が趣向を凝らした発表を行いました。自分たちが１年間学

んできた学習の発表あり、歌あり、劇あり、クイズありと、本当に多彩な発表で 6 年生への

感謝の気持ちを伝えました。６年生は、小学校での6年間の思い出を寸劇にして発表した後、

在校生に向けて、感謝の気持ちを込めてリコーダーで合奏をしてくれました。 

どの学年の発表も、しっかりと練習したあとが見られ、質の高いものに仕上がっていたこ

ともありますが、気持ちが伝わるようにしようと、一人ひとりが一生懸命取り組む姿に心が

打たれました。 

会の間ずっと、楽しく温かい雰囲気に包まれ、終わってしまうのがもったいないと感じる

いい時間となりました。６年生の卒業まであとわずかですが、残りの時間も一緒に楽しく過

ごしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つながり 
 

名張市立美旗小学校 

学 校 通 信  

令和６年２月２９日 

～○みんな仲良く ○はつらつとした ○たのしい学校～ 

６年生を送る会がありました 

４年生 
「アタック６年生」 

３年生 
「弱虫でもやさしけりゃ」 

２年生 
「歌と思い出のプレゼント」 

５年生 
クイズ「あなたは６年生のこと

を知っているの？」 

１年生 
「思い出のアルバム」 

６年生 
「ありがとうみなさん」 

 



 

 

 

児童・保護者を対象に実施しました学校評価アンケートの結果がまとまりましたので、 

一部ですが抜粋して紹介します。結果の割合は、令和４年度との比較になります。 

 〇児童アンケートより 

・夢や目標を持っている  …８５．５％ →→ ８７．２％ 

・人の役に立ちたいと思う …９４．８％ →→ ９６．２％ 

・学校の勉強が好き    …８１．０％ →→ ７３．３％ 

・自分の意見を言うのが好き…６６．０％ →→ ６１．５％ 

・読書が好きでよく読む  …７２．４％ →→ ６４．６％ 

〇保護者アンケートより 

・保護者に丁寧に対応する …８７．３％ →→ ９５．４％ 

・子どもを理解し適切に指導…８３．２％ →→ ８７．８％ 

・児童は挨拶がよくできる …５７．８％ →→ ６３．８％ 

・家でよく読書をしている …４１．６％ →→ ３４．８％ 

・子どもたちはルールを守る…６９．５％ →→ ６８．１％ 

 今回のアンケートでは、特に「学校の勉強が好き」や「読書が好きでよく読む」の項目に

おいて肯定的割合が減少し、課題となってきました。研修の充実や授業改善を行い、より興

味関心を持てるような授業づくりに取り組んできたいと考えております。また、他にも課題

と考えられる部分については、改善できるように継続した取組を行うとともに、昨年度より

良い評価をいただいた内容については、今後も維持できるような取組を行っていきたいと思

っております。アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３月 １日（金）「いのちの授業」（４年生）健康・子育て支援室より 
    ７日（木）奉仕作業（６年生） 

１５日（金）給食終了 卒業式準備 
    １８日（月）卒業証書授与式（１～３年生は臨時休業） 
    １９日（火）短縮日課３限 11:20 下校 

    ２０日（水）春分の日 
    ２１日（木）短縮日課３限 大掃除 11:2５下校 
    ２２日（金）短縮日課２限 1０:５０下校 

    ２５日（月）修了式、離任式 1０:４５下校 

２６日（火）～４月７日（日） 春休み 
４月 ８日（月）着任式、始業式、入学式 

先月号でもお知らせしましたが、３月より、児童の在校時間（８：３０～

１４：３０）は、体育館前本校入口のゲートを閉めたいと考えております。

来校時には、ゲートの開閉等ご不便をおかけいたしますが、児童の安全

確保のため、ご理解とご協力をお願いいたします。 

児童・保護者アンケート 

 


